

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Юлдуз» общеразвивающего вида
с.Н-Дженгутай

Описание уголка «Эколята-Дошколята»

*Дерево, цветок, трава и птица,
не всегда умеют защититься,
если будут уничтожены они,
на планете мы останемся одни!*

Актуальность.

Природа – один из важнейших факторов народной педагогики. Она не только среда обитания, но и родная сторона, Родина. Поэтому в процессе знакомства с природой своего края, у ребёнка воспитывается любовь к каждому объекту в природе, что в свою очередь, способствует и решению природоохранных задач.

Цель: Формирование у ребёнка богатого внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру, развитие внутренней потребности любви к природе и, как следствие, бережного отношения к ней, воспитание у ребёнка культуры природолюбия.

Задачи: Дать ребёнку знания об окружающей его Природе, познакомить с разнообразием животного и растительного мира его родного края, показать неповторимость, величие, силу и красоту природы;

- способствовать развитию понимания ребёнком неразделимого единства человека и природы, понимание общечеловеческой ценности природы;
- помочь ребёнку осознать необходимость сохранения, охраны и спасения природы для выживания на земле самого человека;

Уголок «Эколята - дошколята» – это одна из игровых и учебных зон нашей группы. Он органично вписался в интерьер и стал украшением групповой комнаты. Уголок является местом систематического труда и наблюдений воспитанников, где они имеют возможность максимально проявить активность и самостоятельность. У ребят есть друзья – эколята, которые берегут лес и его обитателей. Герои Азбуки Природолюбия, помогают воспитанникам знакомиться с окружающим миром: с Шалуном мы весело играем, с Умницей читаем книги, с Елочкой и Тихоней экспериментируем. И вместе со всеми героями проводим веселые развлечения!

В верхней части стенда размещен логотип «Эколята-дошколята».



В разделе «Клятва Эколята-дошколята» размещена клятва для посвящения детей в Эколят-дошколят.

На стене, где изображено дерево, присутствуют фотографии различных видов деятельности с детьми.



В уголке имеется лэпбук по экологии «Берегите природу».



В лэпбуке: природные ресурсы, живая и неживая природа, экологическая игра «Что можно и нельзя делать на природе», экологические пословицы.

В уголке имеется красная книга «По страницам красной книге с эколятами».



При организации работы в разных объектах эколого-развивающей среды мы используем различные методы и формы работы с детьми, такие как: дидактические игры, наблюдения, создание проблемных ситуаций. И в организации всех видов экологической работы нам помогают наши друзья – эколята.

В разделе «Природа родного края» подобраны картинки о природе и животном мире местности, где живут дети. Представлена «Красная книга Дагестана». Это пособие дает знания о природе, о повадках животных, о взаимоотношении людей с животным и растительным миром.

«Умейте открыть перед ребёнком в окружающем мире что-то одно, но открыть так, чтобы кусочек жизни заиграл перед детьми всеми красками радуги. Оставляйте всегда что-то недосказанное, чтобы ребёнку захотелось ещё и ещё раз возвратиться к тому, что он узнал».

Сухомлинский В. А.

Берегите природу!

Воспитатель подготовительной группы «Бабочки» Казиева Р.К.

